

我省为5.25万名特困低保老人购买意外伤害综合保险

意外住院每天可获30元津贴

据新华社电 记者从省民政厅获悉,海南日前已全部完成为5.25万名特困低保老年人购买意外伤害综合保险工作。

承保方案明确,保险责任为意外伤害身故险3万元,意外残疾保障险1万元,意外住院定额津贴30元/天,意外住院护理补贴25元/天,骨折补贴200元。并根据老年人的特殊情况,将

交通事故、溺水、火灾、中毒、高空坠落(落差范围2米以上)、雨雪天因路面原因滑到、居家意外等纳入特别事项及责任范围。

据了解,今年初,省政府将为全省5.25万名60岁以上特困老年人、65岁以上的低保家庭老年人购买老年人意外伤害综合保险,列入省政府年度为民办实事事项。海南省投入

财政资金约105万元,由省老龄办负责政府采购招标工作,中国人寿保险股份有限公司海南省分公司中标并具体纳保。

省老龄办相关负责人表示,为老年人购买意外伤害综合保险,是建立健全养老保险体系的重要组成部分,是增强老年人特别是贫困老年人抵御意外伤害风险能力的务实之举。



新婚夫妇机场遗失3万余元大衣

三亚民警调监控帮忙找回

□记者 徐一凡 通讯员 蒋志川 符林森

本报讯 近日,三亚市公安局凤凰机场分局民警通过不懈努力,将乘客遗失在机场的价值3万余元的大衣找回,获得好评。

12月2日8时许,一对新婚夫妇急忙走进凤凰机场候机楼派出所报警,称在办理值机手续时,一件价值3万余元的大衣遗忘在值机柜台被人拿走,请求民警协助查找。

民警了解基本情况后,结合现场视频监控认真进行排查分析,最终确定拿走大衣的

是一位来机场送客的年轻女子。该女子拾到大衣后,乘坐一辆小型轿车离开了机场。民警通过调查,获知该轿车的车主为边某,但是没有车主的联系方式,也没有其他的有用信息,寻找工作陷入了僵局。

民警并未气馁,而是根据车辆信息中显示的家庭住址继续查找线索,并最终确定了边某所属的工作单位。通过其工作单位,民警与边某的妻子取得了联系。对方表示,当天早上与女儿一起到机场送边某登机,在办理登机手续时,女儿发现值机柜台附近的手

推车上有一件无人认领的大衣,便以为是与父亲一起来办理值机手续的同事遗忘的,本来想带回家再联系父亲送回给单位的同事,没想到警方这么快就联系上了自己。弄清情况后,该女子主动将大衣送到派出所。

当接过民警送回的这件价值3万余元的大衣时,这对新婚夫妇激动地说:“这是我们的新婚礼物,对我们来说意义重大。非常感谢机场警察帮助我们找回这件有意义的大衣。你们认真负责的工作态度令我们非常感动,感谢你们!为你们点赞!”

我省8月份以来构建“三道防线”,斩断毒品入岛通道

缴获各类毒品90多公斤

据新华社电 记者从省公安厅获悉,8月以来,省公安厅坚持严打、严堵、严控相结合,构建岛外防线、海上防线、口岸防线“三道防线”,查获涉毒人员120多名,缴获各类毒品90多公斤,侦破堵源截流毒品案件20多起。

据了解,省公安厅自8月开展“秋冬攻势”禁毒专项行动以来,统筹组织协调全省各级公安、海警、边防、港务、铁路、交通运输、邮政以及广东、广西等地公安部门,加强区域协作,织密岛外防线、海上防线、口岸防线,推进岛内查缉、物流寄递查缉,提升精准查缉与防控水平。

女司机高速路上开到没油

幸得协警与加油站工作人员帮忙推车

□特约记者 陈世清 通讯员 林馨 记者 张野 文图

本报讯 12月3日,海口公安交警高速公路大队协警李布尧在东坡高速路段开展巡逻,当他巡逻至定安往海口方向距龙桥加油站500米处时,发现一辆黑色越野车开着双闪灯停在应急车道内,车上却没有人。李布尧立即上前查看情况,看到该车的燃油指示灯一直闪烁着,李布尧猜测,车辆应该是没油了才抛锚至此。李布尧将警摩骑至该

车后方,开启警灯警示后车,并留在现场等待驾驶人。

大约10多分钟后,一名女子匆匆赶来,旁边还跟着两名加油站工作人员。该女子称,她一时大意没有注意观察油表,直到车子熄火才发现汽油用完了。小车在高速路上因没油抛锚后,她将两个孩子带到加油站,再向工作人员寻求帮助。李布尧得知该情况后,与加油站工作人员一起将小车推到龙桥中石化加油站服务区加满了油。



协警李布尧(左)与加油站工作人员一起帮忙推车

参保缴费率达95.22%

海口秀英区率先完成2017年城乡居民基本养老保险征缴工作

□记者 苏钟

本报讯 记者昨日从海口市秀英区政府了解到,根据区政府关于2017年城乡居民基本养老保险征缴工作的要求,截至昨日,秀英区城乡居民基本养老保险参保缴费率为95.22%,达到今年参保缴费率95%的目标,在全市率先完成城乡居民征缴工作。

据介绍,今年秀英区城乡居保的集中征缴时间为4月1日-8月31日。为了提高城乡居保的参保缴费率,让更多的城乡居民享受这项民生政策,秀英区农保处于3月份发放征缴通知至各镇(街),印发上千份宣传海报和宣传手册并下发至各村(居)委会。通过张贴宣传海报和入户发放宣传手册,让城乡居民更加了解城乡居保政策,积极参保和及时缴费。对于征缴进度比较缓慢的镇(街)和村(居)委会,发放未缴费人员名单,深入调研,究其原因,有针对性地组织开展集中缴费,并驻村为参保人提供便民缴费服务。

皮卡后斗载4人,罚百元

□特约记者 陈世清 通讯员 林馨 记者 张野

本报讯 12月2日18时许,一辆车牌号为川RGW××1的皮卡车正行驶在海口市椰海大道椰海之星路段,该皮卡车的后斗内竟搭载着4名人员。这一幕正巧被海口公安交警支

队琼山大队民警看到,民警立即将该皮卡车拦停。面对交警的处罚,驾驶人表示,他们施工结束正准备返回,由于车内座位有限,为了图方便索性让其他4人坐在车辆后斗内。

驾驶人淡薄的交通安全意识和侥幸心理令人后怕,民警当即对驾驶员及后斗内

的搭乘人员进行了严肃的批评教育,同时依法对该皮卡车后斗内非法搭载人员的行为处以罚款100元的处罚,并对该车上人员的所属公司下发整改通知书,责令该公司对皮卡车后斗内违法搭载人员的行为立即进行整改。

海口仁爱医院 关注男性健康

电话:0898-66796565 地址:海口市龙华区滨海大道23号(新港天桥旁) (海)医广[2017]第048号(广告)